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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ∆ΑΣΩΝ (ΕΚΡΙΖΩΤΗΣ ΠΡΕΜΝΩΝ, ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 

ΚΟΠΗΣ ΨΗΛΩΝ ΧΟΡΤΩΝ), ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟΥ ΤΡΑΚΤΕΡ 

 

Ο ∆ήµος ∆ράµας προκηρύσσει πρόχειρο ανοιχτό διαγωνισµό µε σφραγισµένες 

προσφορές µε κριτήριο κατακύρωσης την χαµηλότερη τιµή, σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

ΥΑ 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ) σε συνδυασµό µε τις διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κώδικας ∆ήµων 

και Κοινοτήτων), για την ανάδειξη αναδόχου προµηθευτή για την προµήθεια ειδικού 

µηχανικού εξοπλισµού καθαρισµού πρανών και δασών (εκριζωτής πρέµνων, χλοοκοπτικό 

µηχάνηµα κοπής ψηλών χόρτων), πυροσβεστικού και λοιπού µηχανικού εξοπλισµού  και 

χλοοκοπτικού τρακτέρ, προϋπολογισµού 21.100,00€ µε το ΦΠΑ. 

Στο διαγωνισµό γίνονται δεκτοί αναγνωρισµένοι προµηθευτές που πληρούν τις 

προϋποθέσεις συµµετοχής της αναλυτικής διακήρυξης. 

Για τη συµµετοχή στο διαγωνισµό είναι απαραίτητη η προσκόµιση εγγυητικής 

επιστολής ποσού που  αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσας 

δαπάνης (µε το ΦΠΑ) κάθε πακέτου ειδών για το οποίο συµµετέχει στο διαγωνισµό, ήτοι 

680,00 € για το πακέτο Α και 375,00€ για το πακέτο Β. 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα (∆/νση: Βερµίου 2 και 1
ης

 

Ιουλίου, Τ.Κ. 66100 ∆ράµα), στο γραφείο 210 του Τµήµατος Προµηθειών, 2
ος

 όροφος, στις 

16/09/2013, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 10:00 (ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών). Μετά το 

πέρας αυτής της ώρας λήγει η προθεσµία παραλαβής προσφορών και όσες προσφορές 

κατατεθούν θεωρούνται εκπρόθεσµες και επιστρέφονται. Σε περίπτωση που αποστέλλονται 

ταχυδροµικά, η προθεσµία λήγει την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του 

διαγωνισµού. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες, από τον 

αρµόδιο υπάλληλο  κ.  Λαζαρίδη Λάζαρο  , τηλέφωνο: 25213 50662 . 

 

 

Ο ∆ήµαρχος ∆ράµας 

 

 

Κυριάκος Χαρακίδης 


